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ПЛАНУВАННЯ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

Перехід національної економіки України на ринкові принципи

функціонування і розвитку обумовив необхідність кардинальних змін у системі

управління, у тому числі в плануванні діяльності підприємства. Тому виникає

необхідність науковцями переосмислення систематизації та формування нових

теоретичних уявлень про організацію управління фінансовими ресурсами в

перехідний період, виявлення причин її недоліків, розробки окремих

рекомендацій щодо їх усунення на рівні підприємства та економіки в цілому.

Призначення та основні завдання фінансового планування зображено на

рис. 1. Виконати ефективно ці завдання можна лише в межах одночасного

планування. Щоб пов’язати всі розрахунки один з одним, розробляють схему

інтегрованого загального планування на підприємстві або систему планування.

Головним завданням фінансового планування є забезпечення стійкості

орієнтації в отриманні оптимальних прибутків та самофінансування виробничо-

технологічної діяльності, контроль кредитних, бюджетно-кошторисних,

інвестиційних показників і витрат, стандартизації обліку в системі виробничого

(операційного) та фінансового управління для досягнення внутрішньої

збалансованості та динамічної рівноваги, спрямованої на забезпечення

рентабельності виробничої діяльності. Досягти повного виконання цього

завдання можна за допомогою фінансового планування.
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Рис. 1. Основні завдання фінансового планування

В умовах ринку зростає значущість фінансового планування на

мікрорівні, оскільки кожний крок підприємств пов’язаний з ризиком, приносить

доходи або витрати і має бути попередньо розрахований, обґрунтований у

різних варіантах, перш ніж буде прийнято рішення. Фінансовий стан суб’єкта

господарювання, його нормальне функціонування, кінцеві результати, а значить

і уникнення банкрутства, залежать від наявності грошових коштів [18].

Фінансове планування сприяє виявленню внутрішніх резервів для потреб

підприємства. Це забезпечується наступним: по-перше, воно виходить із

необхідності найбільш ефективного використання виробничих потужностей,

нової техніки, передової технології виробництва, поліпшення якості продукції;

по-друге, виконання планів з прибутку і обсягу інших фінансових ресурсів

(наприклад амортизації на повне відтворення основних засобів) потребують

дотримання планових норм витрат праці і матеріальних ресурсів; по-третє,

Основні завдання фінансового планування

забезпечення виробничої, фінансової та інвестиційної
діяльності необхідними фінансовими ресурсами

установлення раціональних фінансових відносин із іншими
суб’єктами господарювання, банками, бюджетом

визначення шляхів ефективного вкладення капіталу, оцінка
раціонального його використання

виявлення та мобілізація резервів збільшення прибутку за
рахунок раціонального використання матеріальних,

трудових та грошових ресурсів

здійснення контролю за фінансовим станом,
платоспроможністю та кредитоспроможністю підприємства
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обсяг фінансових ресурсів, який визначається при плануванні, не дозволяє

підприємству або ускладнює створення надмірних запасів матеріальних

ресурсів, робити позапланові капітальні вкладення [45].

Таким чином, фінансове планування втілює встановлені цілі у форму

конкретних фінансових показників і забезпечує фінансовими ресурсами

закладені в виробничому плані економічні пропорції розвитку.
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ПОДАТКОВЕ АДМІНІСТРУВАННЯ ВУКРАЇНІ

Глобалізація – це процес всесвітньої економічної інтеграції, зумовлений

лібералізацією торгівлі, рухом капіталів та зростанням темпів технологічного

процесу. В умовах світової глобалізації податковий процес набуває постійної

динаміки. Великий вплив на цей процес несуть постійні зміни в фінансовій

політиці та економічному середовищі. Найбільш важливі фактори фінансової

політики вимагають адекватних змін механізмів оподаткування, а також

призводять до відповідних фіскальних змін, які зумовлені потребами та

необхідностями державної фіскальної політики. Податкове адміністрування є

системою науково-обґрунтованих методичних дій щодо технічного

регламентування та регулювання економічних відносин в оподаткуванні. Воно


